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Апартаменти за продажба, ж.к. Възраждане 2, град
Варна

Локация:  между бул. 3-ти Март и бул. Република.
РЗП на проекта: 5182 кв. м  Вид строителство: тухла
Пусков срок: 12.2023  Дограма: Шест камерна PVC
Предава се на шпакловка и замазка  Не е луксозен

Нова жилищна сграда с 55 апартамента с функционално разпределение и оптимално
използване на вътрешното пространство, разпределени в два входа. На разположение са
също, самостоятелни гаражи и паркоместа, чрез които може да си осигурите
безпроблемно паркиране. Сградата ще получи акт 14 до месец декември 2022 година,
което дава възможност за кредитиране, при най-добри условия, чрез изградените за
нашите клиенти, партньорски взаимоотношения с водещите банки в България. Срок за
получаване на акт 16 на сградата е през месец април 2024 година. Фиксирани цени за
покупка на апартамент до получаване на акт 16. Проекта е дело на предпочитана и
утвърдена строителна инвестиционна компания с дългогодишен опит и множество
построени сгради на територията на гр. Варна. Апартаментите се предлагат в степен на
завършеност БДС, /шпакловка и замазка/ което дава предимство на собственика, да
завърши жилището си по изискванията, които има. Възможност за осигуряване на
строителна компания за завършване на жилището до ключ, както и осигуряване на
интериорен дизайнер за обзавеждане.
В продажба са двустайни апартаменти на цени от 73 200 евро, тристайни на цени от 75
400 евро и четиристайни от 107 700 евро. Предлагат се гаражи на ниво партер на цени от
20000 евро и паркоместа на цени от 14000 евро.

Локация: сградата се намира до булевард Трети Март. Най-близката автобусна спирка
Искър е на 3 минути пешеходно разстояние от сградата, от която може да се ползва
автобусна линия 20 и тролейбусни линии 83 и 88, с които може да стигнете за 15 минути
до центъра на град Варна. Парк Възраждане е на 5 минути пешеходно разстояние от
сградата, подходящо място за малки и големи, на разположение на посетителите са
съоръжения за игри като детски кът, футболно игрище и фитнес на открито. Също така
има изградени зони за релакс и разходки, както и кафене на територията на парка. В
близост са детска градина Делфинче и плувен басейн Делфинче. Основно Училище
Никола Йонков Вапацаров, магазин Лидл и Кауфланд са в непосредствена близост.



 

Лице за контакт
Ивайло Йонков
Агент недвижими имоти
Тел.:  0883941855

Предпочитан район с широки улици и големи междублокови пространства.

За повече информация, презентация и огледи на място отговаряме на телефон
0883941855.


